STEVILA OD 10 DO 15 - UVOD
1. VAJA:

POISCI DOMA SKATLO OD JAIC (10) ALI DRUGO PRIMERNO SKATLO.
POISCI TUDI KUPCEK PREDMETOV (PRIBLIZNO 15 - PLASTICNA
JAJCKA, FRNIKULE, KAMENCKI, FIZOL...).

SKATLO NAPOLNI TAKO, DA ZLAGAS PREDMETE PO ENEGA V
SKATLO. ZRAVEN GLASNO STEJ. KOLIKO PREDMETOV ZAPOLNI
SKATLO?

UGOTOVIL SI, DA 10 PREDMETOV ZAPOLNI SKATLO. POLNA SKATLA
TI SEDAJ PREDSTAVLIA STEVILO 10 IN TI NI POTREBNO VEDNO
ZNOVA PRESTEVATI PREDMETOV V POLNI SKATLI.

PRESTEJ SE OSTALE PREDMETE, KI SO OSTALI ZUNAJ SKATLE.
DOLOCI SKUPNO STEVILO PREDMETOV.

2. VAIA:
VZEMI KUPCEK BARVIC (PRIBLIZNO 15) IN EN LONCEK.

PRESTEJ 10 BARVIC IN JIH DAJ V LONCEK. PRESTEJ SE OSTALE
BARVICE, KI SO OSTALE ZUNAJ LONCKA. DOLOCI SKUPNO STEVILO
BARVIC.

UGOTOVIL SI, DA CE ZDRUZIMO PREDMETE PO 10, HITREJE VIDIMO,
KOLIKO JE VSEH PREDMETOV.

3. DZSTR.73

PRESTEJ BARVICE IN JAJCKA. KDAJ JE BOLJ PREGLEDNO, KO SO
RAZMETANE ALI POSPRAVLIENE?




